LABUPATEAV MADIU

Kecamatan Pilangkenceng

Jl. Raya Kenongorejo No 783 Telp 383011 63154 0351383011 pilangkenceng.madiunkab.go.id/

Pemerintah Kab. Madiun / Kecamatan Pilangkenceng

Pelayanan Pengurusan Surat Keterangan Pindah Tempat Desa dan Kecamatan

No. SK:

Persyaratan

- 1. Surat pengantar dari desa/kelurahan
- 2. KTP dan KK asli
- 3. Surat ketersngsn Catatan Kepolisian bagi yang pindah antar Kabupaten/Kota
- 4. Pasfoto 3x4 cm/ 4x6 cm 1 lembar dengan tampak wajah meliputi 70 % bidang foto dengan latar belakang warna merah untuk tahun lahir ganjil dan warna biru untuk tahun lahir genap untuk ditempel pada buku mutasi penduduk

Sistem, Mekanisme dan Prosedur



Kecamatan Pilangkenceng

Jl. Raya Kenongorejo No 783 Telp 383011 63154 0351383011 pilangkenceng.madiunkab.go.id/

Pemerintah Kab. Madiun / Kecamatan Pilangkenceng

Uraian Prosedur Pengurusan Surat Keterangan Pindah Tempat		Pelaksana				
		Disd uk Capil Kab	Camat	Petugas Teknis Kecamatan	Petugas Teknis Kecamatan	Pemohon
1.	Pemohon mengisi formulir pindah tempat					Mulai
2.	Berkas (yang telah memenuhi ketentuan) diverifikasi petugas, dan diregister dalam buku induk mutasi					_
3.	Berkas diajukan kepada Camat untuk ditanda tangani				-	
4.	Berkas diberikan pada pemohon untuk diajukan kepada Kepala Dispendukcapil		-			
5.	Surat diserahkan kepada warga					1

- 1. pemohon membawa persyaratan surat pindah tempat yang diketahui Kepala Desa/keluarahan
- 2. Petugas memeriksa berkas pemohon, mencatat dalam buku induk penduduk
- 3. Petugas melaporkan kasi untuk di paraf
- 4. Berkas permohon dari desa/kelurahan disampaikan kepada Camat Pilangkenceng untuk ditanda tangani
- 5. petugas operator menginputkan data ke aplikasi SIAK untuk proses pindah tempat
- 6. petugas menyerahkan Kartu Keluarga baru/ Kartu Keluarga tujuan ke pemohon untuk proses ke daerah tujuan
- 7. pemohon untuk memberikan arsip ke kecamatan/desa tujuan

Waktu Penyelesaian

1 Hari kerja

Persyaratan benar dan lengkap camat berada ditempat

Biaya / Tarif



Kecamatan Pilangkenceng

Jl. Raya Kenongorejo No 783 Telp 383011 63154 0351383011 pilangkenceng.madiunkab.go.id/

Pemerintah Kab. Madiun / Kecamatan Pilangkenceng

Tidak dipungut biaya

Gratis tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pelayanan Surat Pindah tempat Desa dan Kecamatan

Pengaduan Layanan

email kecpilangkencang1@gmail.com

Telp 0351383011

Kotak saran